



## **Возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы работникам потребительского общества «Саракташское»**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело в отношении председателя потребительского общества «Саракташское». Она подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

По данным следствия, подозреваемая совершила полную невыплату свыше двух месяцев заработной платы 5 работникам данного предприятия за периоды с января 2019 года по май 2019 года, с января 2020 года по март 2020 года, в сумме свыше 260 000 рублей.

В настоящее время в рамках расследования уголовного дела проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

уголовного дела продолжается.

Уголовное дело расследуется Саракташским межрайонным следственным отделом СУ СК РФ по Оренбургской области.

01 Июня 2020

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1468906/folder/1048783>